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11. SINIF ODULLU SORULAR

1.
K ve L araclarina ait konum - zaman grafigi sekildeki

gibidir. K aracinin hizi 9 olduguna gore;

- a V
ST

(=21}

racindan bakan gozlemci K aracinin hizini kag
olarak goriir?

N-3  BY  0-F  D)-3

2. (‘)ﬁ
Yere gore -3 mr‘s 1zla giden otomobil sirlclsl yere

gobre 9§ hizi ile giden otob(isii 10 m/s hizla gidiyormus gibi
goruyor.

Otobiis icindeki hostesin yere gore hizi 5 m/s oldugu-

na gére, hostesigare hizi kag m/s dir?
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Akinti hizinin sabit oldugu nehirde O noktasindan
suya gére B’K, ﬁ’l_, i_)’M hizlari ile giren yliziciilerin
kars! kiylya ge¢cme sureleri t,, t ve t, arasindaki
iliski nasildir? (Bolmeler esit aralikhdir.)

Aty >t >t B)t, >t >t C)y >t
Dt >t.>t, Bt >t=t,

4.
Surtlinmesiz yatay dizlemde yanyana durmakta olan m,,
m, ve m, katleleri F kuvveti ile sekildeki gibi itiimektedir.

F = 40N
—_—
m,=1kg

7
Buna gore, m, kiitlesinin m, kitlesine uygulandigi
kuvvet ka¢ N dur?

A) 10 B) 12 @8 ) u,./
.9

Sirtinmelerin énemsiz oldugu sistemde kditleleri sirasiy-
la 4 kg ve 1 kg olan K ve L cisimleri ayni anda serbest
birakilyor.

c7.
7 Z

T10=4
T=46

Buna gore, cisimleri Qirbirine baglayan ipte meydana
gelen gerilme kuvveti T ka¢c N'dur?

A) 4 B8 Oto E) 30
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6. 8.
Sekilde verilen sistemde surtinme yalnizca KL ve LM Akinti hizinin sabit oldugu nehirde suya gore O hizi ile K
araliginda olup strtinme katsayisi 0,5'dir. noktasindan nehre giren yiiziicii M noktasindan kars:

kiyiya cikiyor. ?)5

L cismine 100 N'luk kuvvet uygulandiginda harekete "E,"’
gectigine gore,

\ 4 T, ip gerilmesi 15 N'dur.

\M T, ip gerilmesi 25 N'dur.

ILMI = 35 m olduguna gdére, yiiziiciiniin suya gore

hizinin biyutklagi & kag m/s'dir?
\y./ L cismi diigene kadar gegen siirede ivmesi 30 m/s? dir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (g = 10 m/s?) A)3 B) 4 D) 10 E) 15
A) Yalniz | B) I ve Il C) lve lll 25 = Vq..]. VX) .
D) llve lll E)I, Il ve lll

35 =(14406 v)- %

35 = (4, +0,60). 22
7. 9. {V‘: 5 l /8

Yatay siirtinmesiz diiz-lemde K parcacigina |_51, I_fa, Es’ Ayni diizlemde bulunan K + L, L + M ve M kuvvetleri
754 ve Es kuvvetleri uygulandiginda K parcacigi sabit hizla sekildeki gibidir.

hareket ediyor.

Buna gére, K + 2M biiyiikligi kag birimdir?

Buna gére, F, kuvveti asagidakilerden hangisine esittir? A) 4 42 C)3V5 D)4/5  E)5/2
Fa - = —- F3 IM= L]br
A) 5 B) - Fs C) F3 D) —2F3 E) > \L
r
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10.

Sabit hizla hareket eden K, e M araglarindan K ve
M'nin hiz vektéri ve L aracini @ acina gore, hiz vektd-

AlL
ra O, verilmistir.

Buna gére, M aracml@%cma gore hiz vektorii aga- - =
L)
gidakilerden hangisidir? — = ._\L
1=Vou= Vs

---------------------------------------------
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1) Géglomeiy tespid e

2)662/@\4&3! Jers e,

2)Goplome ile. gitlenani vephdre!
4o‘v‘°
















